TŘÍDNÍ SCHŮZKY KONANÉ  DNE 8. a 9.2.2017 od 16 hod. v MŠ Sluníčko
Program:
· Přivítání rodičů.
·  Poděkování za dosavadní spolupráci, za sponzorské dary na Vánoce, za vstřícnou a podporující komunikaci.
· Úkolem institucionálního předškolního vzdělávání je doplňovat a podporovat rodinnou výchovu a v úzké vazbě na ni pomáhat zajistit dítěti prostředí s dostatkem mnohostranných a přiměřených podnětů k jeho aktivnímu rozvoji a učení.
· Zralost na MŠ – postupné odpoutání od maminky (dítě si uvědomuje vlastní možnosti, má jistotu samo v sobě), pocit bezpečí; socializační mechanismus – důležitý - dítě se naučí soupeřit, a to pokud možno slušně, spolupracovat, zvládnout zklamání z toho, že si s ním ostatní nechtějí hrát, i zvládat agresi, což je těžké. Ve třídě je navíc dětí víc, a proto je důležitá i schopnost přijmout třídu, která je  navíc  velmi variabilní a není úplně předvídatelná, jako takovou. Předškoláci – děti mají schopnost regulace, sebeovládání, soustředění, které pomáhají se k něčemu přimět, nebo naopak dělat to, co nemáme, což je náročnější. Ve skupině dětí se dítě učí soupeření a sebeprosazení. Ve školce se dítě naučí, že když někomu ublíží, zachová se k někomu ošklivě, ostatní ho nebudou chtít. Dítě se také učí spolupráci, např. při hře. Je to dobré k tomu, aby si mohlo najít kamarády. Důležité je také ovládat agresivitu. Školka je výborný kompenzační prostředek, pokud rodina nefunguje úplně nejlépe.
· Bezpečnost dětí v MŠ – uzavírání branky, uzamykání vchodových dveří, nevpouštět cizí osoby do areálu školy – v sousedních MŠ krádeže.
· Sexuální výchova – fyzické kontakty dětí u předškoláků, vhodné působení rodičů.
· Akce školy – Maškarní karneval – 28.2., výukový program s živými zvířátky -  Dravci, sovy a liška Mia – 6.3., Canisterapie – 14.3., Den vody – březen, Setkání sulických seniorů v Restauraci na Hlubočince – 7.4. – program zajišťují Včeličky, Velikonoce, Den Země – duben, 1. Máj – lásky čas! Spaní ve školce – květen, Planetárium a hvězdárna Praha – 5.5., Poníci do školky – 22.5., Den maminek – květen, Den dětí – červen, Závěrečný společný celodenní výlet na zámek Loučeň – Labyrintárium – 8.6. 69,- Kč + oběd 85,- Kč + ? bus, Zahradní slavnost a Rozloučení s předškoláky – 16.6. od 15:30 hod., Odpolední dílničky s rodiči – 1x za 2. pololetí v každé třídě, Kroužky vaření – průběžně, Vyrábění z keramické hlíny- průběžně, WATTSENGLISH – průběžně ; 
· Fotografování dětí – 13.3. Retro foto od 8 hod.; 21.4. Ročenky jen pro předškoláky na památku a ke Dni maminek od 8:30 hod.; 12.6. Skupinové společné třídní foto venku od 10 hod. 
· Platby -  Připomínám v jakých intervalech se platí úhrady za STRAVNÉ – do 20. předcházejícího měsíce – tzn. na únor je nutno zaplatit do 20.1.2017. Školné se platí do 15. stávajícího měsíce – tzn. za leden bylo nutno zaplatit do 15.1.2017. Prosím o dodržování těchto požadavků. Při účasti na plavání, bruslení…je třeba vždy uhradit částku před začátkem akce.
· Projekty: 1.) Hravé lyžování – 6. – 10.3.2017 
                2.) Sněhuláci pro Afriku – jednorázová charitativní akce, stavíme sněhuláky se startovným 50 Kč/sněhulák – akce proběhla 7.2.2017, bylo vybráno  2.216,- Kč. Děkujeme.  
                3.) Školička bruslení – od 18.1. 40 dětí, 8 lekcí (brusle – pravidelně sušit; nepromokavé rukavice, helma, lyžařské kalhoty, bunda)
                 4.) Celé Česko čte dětem – prosíme o zapojení rodičů, číst mohou kdykoliv během dne – domlouvejte se, prosím, s p. uč. na třídách, děkujeme!!!

                 5.) Vesmír – od 18. do 28.4. ve školce – novinka!
                 6.) Hravé in-line bruslení– duben - červen 2017 v Běchovickém Sport areálu Na korunce pro děti od 4 let – podrobnosti budou v emailu – novinka!
· Jarní prázdniny – od 13. do 17.2.2017, provoz v 1. a 2. třídě, v ostatních pavilonech bude probíhat malování šaten a chodbiček.
· Předškoláci –  Povinné předškolní vzdělávání v posledním ročníku MŠ – viz školní řád č.j.: 222/2016– účinnost od 1.9.2017, povinná docházka do MŠ od 8 do 12 hod., písemné omluvenky, individuální vzdělávání dítěte, které se uskutečňuje bez pravidelné denní docházky dítěte do MŠ– oznámení ředitelce školy - Oznámení zákonného zástupce o individuálním vzdělávání dítěte musí obsahovat - a) jméno, popřípadě jména, a příjmení, rodné číslo a místo trvalého pobytu dítěte, v případě cizince místo pobytu dítěte, b) uvedení období, ve kterém má být dítě individuálně vzděláváno, c) důvody pro individuální vzdělávání dítěte. Ředitel vypracuje oblasti podle RVP PV ve kterých má být dítě vzděláváno a MŠ ověří úroveň osvojování očekávaných výstupů v jednotlivých oblastech a případně doporučí zákonnému zástupci další postup při vzdělávání; způsob a termíny ověření, včetně náhradních termínů, stanoví MŠ tak, aby se ověření uskutečnilo v období od 3. do 4. měsíce od začátku školního roku. Zákonný zástupce dítěte, které je individuálně vzděláváno, je povinen zajistit účast dítěte u ověření.
· Zjišťování školní zralosti – 30.1. dopoledne, výsledky na konzultacích,
· Škola nanečisto – 2 skupiny, 21.2. 1. setkání; s sebou tužku, pastelky, tvrdé desky, bačkory; od 13-13:30 Žabičky a 13:30-14:00 hod. Berušky, jen pro přihlášené děti v ZŠ Sulice, za účasti učitelky ze školky, 1x měsíčně,
· Odklad školní docházky – oznámit p. ředitelce písemně + dodat kopii Rozhodnutí o odkladu školní docházky.
· Inkluze – Plán pedagogické podpory (PLPP) pro dítě, které vyžaduje úpravy ve vzdělávání – důvod sestavení, charakteristika dítěte, stanovení cílů, podpůrná opatření – metody výuky, organizace výuky, hodnocení žáka, pomůcky…vyhodnocení PLPP
· Zápis do 1. třídy ZŠ Sulice - dne 19.4.2017 od 14 do 18 hod.; ZŠ Kamenice – 1.4. od 10 do 15 hod. a ZŠ Kostelec u Křížků – 5.4.2017.
· Den otevřených dveří v MŠ Sluníčko – dne 10. dubna 2017 od 9-11 a 14 – 16 hod.; provoz MŠ další školní rok – budeme vědět až po zápisu…děti jsou vždy rozdělovány podle věku, takže se budou posouvat a dělit, až budeme vědět, jak staré děti budou přijaté na další školní rok 2017/2018!!!
· Zápis na školní rok 2017/2018 v MŠ – dne  4.5.2017 od 9,00 do 12,00 a od 13,00 do 16,00 hodin v ředitelně MŠ.
· Stravování – obědy, svačiny – dodržování spotřebního koše; vyzvedávání oběda v případě nemoci dítěte lze jen 1. den nepřítomnosti.
· Oblékání dětí – náhradní oblečení v MŠ, krém proti mrazu a větru. ,,Není špatného počasí, je jen špatného oblečení.“
· Dodržování provozní doby školky – chodit včas pro své dítě, školka se uzamyká v 17 hodin.
· Nemocnost – nedávat nemocné děti do školky, být zodpovědným a ohleduplným rodičem ke svému dítěti!!
· Samostatnost a spolupráce rodičů– při oblékání, obouvání – vést děti k samostatnosti i doma, skládat a převracet dětem oblečení v šatně, nechvátat na děti při oblékání, nechat je samostatně obléci…u starších dětí naučit děti používat toaletní papír, používat kapesník, eliminovat agresi a nevhodný slovník, dbát na správný úchop tužky…
· Návleky – v tomto počasí používat návleky, děti v bahně pak šlapou a nosí vše na koberec do třídy, kde si hrají.
· Polytechnická výchova v MŠ – Polytechnické dovednosti, zjednodušeně „šikovnost“, velmi souvisí s dalšími schopnostmi dětí, které, jak tvrdí výzkumy i praktici z mateřských škol, jsou bohužel v populaci na ústupu. Je to např. schopnost řešit problémy, postarat se o sebe, používat primární materiály, poznat důsledky své činnosti a od toho se odvíjející odpovědnost, bezpečnost při práci, spolupráce, cílevědomost aj. Ten, kdo je přesvědčený, že dítě předškolního věku nemůže řezat ostrým nožem a pilou, zatloukat hřebíky, lézt po stromech a hrát si s blátem, ať raději nečte dále. Jisté je, že setkání s bezpečným rizikem, ke kterému patří občas i nějaký ten škrábanec a boule, naplňuje základní potřeby dětí a vybavuje je do života nezastupitelnými zkušenostmi více, než spořádané procházky v dvojstupu či sledování televizních programů. Přehnaný strach ze situací, při níž se malé děti mají bezpečně seznámit s nástroji a jednoduchými technologiemi, stejně tak jako přeochotné uhýbání před mnohdy nesmyslnými kroky byrokracie, může nevratně deformovat jejich duševní i fyzický rozvoj. Tematické oblasti:
1.) Rozvoj motorických schopností a fyzické zdatnosti dítěte pro polytechnické činnosti 2.) Rozvoj polytechnických dovedností v přírodním prostředí 3.) Rozvoj polytechnických dovedností pomocí Montessori pedagogiky a pomůcek 4.) Rukodělné tvořivé činnosti v polytechnické výchově 5.) Používání a tvorba vlastních výukových pomůcek v polytechnické výchově  - RECEPTÁŘ ČINNOSTÍ PRO POLYTECHNICKOU VÝCHOVU V MATEŘSKÝCH ŠKOLÁCH - metodika Vydala © ZO ČSOP Vlašim v roce 2015 (zašlu do emailu). Najde se šikovný tatínek, který by chtěl a mohl jednorázově s kluky něco vyrobit???  Pracovní stůl, svěrák a nějaké nářadíčko jsme zakoupili. Dětem chybí mužské vzory a autority! Děkuji předem!!
· Pomoc rodičů školce – např. prázdné obaly od potravin do obchůdku; různé odstřižky látek, zbytky vlny, obaly od Kinder vajíček (hudební nástroje), prázdné a čisté ruličky od toaletních papírů, kuchyňských utěrek i větší, papíry (i z jedné strany použité)…využití na výtvarnou a pracovní výchovu. Moc děkujeme!!!
· Uzavření MŠ o Hlavních prázdninách - od 17.7.2017 do 18.8.2017 bude MŠ uzavřena.
· Výsledky výchovy a vzdělávání dětí v jednotlivých třídách – individuální konzultace o dětech s paní učitelkami po skončení třídní schůzky.
· Diskuze – připomínky, náměty na činnosti…bude zájem o Jarní školu v přírodě?? Vřesník u Humpolce od 3. - 6.4.2017 http://www.ddmpraha.cz/ubytovani/vresnik-u-humpolce - jen předškoláci, dejte, prosím, zpětnou vazbu p. učitelce na třídě. Cena  za dítě a den  do 6 let je 270,-Kč,  nad 6 let 290,-Kč. podrobnější  informace : http:/vresnik.stampi.cz
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