     Návštěva zahraničních studentů v MŠ Sluníčko Sulice - Želivec
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 Zapojení  Mateřské školy  Sluničko Sulice – Želivec do programu AIESEC  - EDISON LITTLE v roce 2013.
Aiesec je mezinárodní studentská organizace, která působí asi na 750 univerzitách a vysokých školách a ve více než 83 zemích světa. Byla založena s myšlenkou vzdělávání mladých lidí a její hlavní náplní je zprostředkování  zahraničních odborných praxí studentům. Studenti tak mají možnost získat netradiční zkušenost v mezinárodním prostředí, jak po stránce profesní, tak po stránce osobní.
V roce 2013 jsme u nás v MŠ Suníčko Sulice - Želivec přivítali studenta  Diega z Peru.  Počáteční ostych brzy opadl a i přes jazykovou barieru si díky své bezprostřednosti  rychle získal sympatie dětí, které se s ním po měsíčním pobytu těžko loučily.
Seznámil je s kulturou a rozdíly krajiny a Země, ve které žije a vzbudil v dětech zvědavost po poznání. Chtěly vědět, jací v Jižní Americe a v Peru žijí živočichové, jaké zde jsou rostliny, co lidi vaří a jaká je největší pochoutka, jaké bývá počasí a do jakých škol děti chodí atd. Zúročily tak své vědomosti z lekcí Barevné angličtiny a dokázaly i pochopit některé anglické výrazy pomocí obrázků a videí. Názorné praktické využití anglického jazyka děti bavilo. Malovaly strom přátelství a obrázky pro radost a na památku. 
Na oplátku měl student Diego možnost poznat českou kulturu a české děti. Vzájemně se obohatili a  naučili se, že ani na velké  vzdálenosti mezi zeměmi nezáleží  a  nemusí být překážkou pro dorozumívání .
 A protože se nabízel podobný další projekt i v letošním roce, opět jsme navázali spolupráci se zahraničními studenty, abychom se dále dozvídali, jak se žije v dalekých končinách a měli navázání se světem nejen prostřednictvím médií a knih, ale i prostřednictvím vlastní zkušenosti a zážitku.
V druhé polovině ledna 2015 k nám do MŠ Sluníčko přijeli dva studenti ze zahraničí: Santiago z Kolumbie a Sehab z Egypta. 
Projekt EDISON spojuje mladé lidi odlišných kultur a národností, aby se seznámili se zvyky, tradicemi a situací v jiných zemích a stali se tak generací, která prolomí prohlubující se mezikulturní bariéru. Vizí projektu je tolerance a příznivé společné soužití české společnosti s různými kulturami a národy, a to na základě jejich porozumění a omezení předsudků a stereotypů. Díky multikulturní atmosféře vyvolané zahraničními stážisty projekt oživí každodenní výuku a naučí děti nebát se odlišného.
Studenti se během 14 dnů seznámili se všemi čtyřmi třídami dětí. Počáteční ostych prolomily děti svojí bezprostředností, přirozenou zvědavostí a úsměvy. Svého nového kamaráda přijaly mezi sebe téměř okamžitě. Oba dva studenti představili svojí zemi nejen na mapě prstem, ale hlavně hravou interaktivní formou. Jednalo se o zážitkové učení pomocí her, hudby, tance, obrázků. Děti stavěly pyramidy, porovnávaly vlajky, hledaly typická zvířátka a rostliny v jednotlivých zemích, psaly arabsky a i jinak se báječně bavily. Santiago využíval svůj klarinet, Sehab zase kytaru. Jak jsme se dorozumívali? Anglicky, česky, rukama, nohama, a když i toto zklamalo, pomohl nám překladač na googlu.
Vše se přizpůsobovalo dětem, počasí i celkovému programu školky. Oni nás učili své tradiční tance …… a my je zase mazurku, oni nám ukazovali nádherné pláže a moře, my jim zase stavěli snowmeny (sněhuláky). Myslím, že i návštěva v Domově důchodců a spolupráce dětí s babičkami a dědečky jako i návštěva a výuka v plaveckém bazénu pro ně byla zkušeností.
Společné dopolední rozloučení ve třídě Berušek plné úsměvů dětí je důkazem vydařené akce. 
Již nyní se těšíme na další rok a další studenty. 

EDISON Little v bodech:
· 1 až 10 vysokoškolských studentů z různých zemí světa
· hravou a interaktivní formou představí kulturu své země
· zážitkové učení pomocí tradičních předmětů, jídel, her atd. ze země stážistů
· všechny aktivity probíhají v anglickém jazyce
· zodpovědní a vysokoškolsky vzdělaní stážisté
· přizpůsobení harmonogramu Vašim požadavkům
· možnost volby délky projektu od 1 až do 5 týdnů

Celá realizace projektu trvá 6 týdnů, přičemž na projekt plánujeme vybrat až 10 stážistů z celého sveta. První týden absolvují všichni stážisté spolupřípravný seminář, který je lépe připraví na jejich fungování ve školkách s dětma. Následujících 5 týdnů učí stážisti ve školkách, kde prezentují o své zemi, hrají s dětmi hry, vaří tradiční pokrmy, učí děti zpívat písne, tančit, vyrábět tradiční předměty a mnoho jiného. Díky těmto aktivitám dochází k oživení výuky a představení různých kultur a to již v útlém věku. Praktikanti jsou zodpovědní a vysokoškolsky vzdělaní lidé, kteří si svůj program připravují předem.
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