Dobrý den,
dnes jsme obdrželi od vedení školy informaci, že Vaše dítě bylo dne 22.10.2020 přítomno v Mateřské škole Sluníčko, p.o., Školní 349, Želivec, 251 68 Sulice, ve třídách Motýlci a Mravenečci, kde přišlo do kontaktu s osobou pozitivně testovanou na onemocnění COVID-19. 
Na Vaše dítě se vztahuje karanténa. Vzhledem ke skutečnosti, že termín pro provedení testu na onemocnění covid-19 během 10 dní od posledního kontaktu uplynul již včera, je zde dle pravidel platných od 25. 9. 2020 opatření 14 denní karantény u asymptomatických osob. Je tedy potřeba, aby Vaše dítě nyní dodrželo karanténu v trvání 14 dní od posledního kontaktu s pozitivní osobou bez nutnosti absolvování testu, tzn. do 05.11.2020, za předpokladu, že nebude mít klinické příznaky onemocnění covid-19. V případě příznaků je nutné test provést.
Do 05.11.2020 je tedy třeba, aby se Vaše dítě zdrželo jakéhokoli kontaktu s cizími osobami a nenavštěvovalo školské zařízení!
Členů Vaší rodiny a dalších osob, které byly s Vaším dítětem v kontaktu, se karanténní opatření netýkají. Rodina by měla dle vlastního zvážení zavést patřičná opatření.
Kontaktujte, prosím, co nedříve praktického lékaře svého dítěte. Sdělte mu, že Vaše dítě bylo v kontaktu s osobou pozitivně testovanou na onemocnění COVID-19, má od krajské hygienické stanice nařízenou karanténu. V případě přítomnosti příznaků, je potřeba absolvovat test na onemocnění covid-19. Pro urychlení mohu žádanku na odběr vystavit i já – potřebuji znát: jméno, příjmení, RČ, adresu, pojišťovnu a telefonní číslo na Vás.
V případě nejasností mne neváhejte kontaktovat. Preferujte, prosím, kontakt e-mailem. 
S pozdravem

Bc. Martina Malatincová, DiS.
Referent oddělení hygieny dětí a mladistvých
 
KRAJSKÁ HYGIENICKÁ STANICE 
STŘEDOČESKÉHO KRAJE SE SÍDLEM V PRAZE

Dittrichova 17, 128 01 Praha 2
tel.: 234 118 263
fax: 224 916 561
email: martina.malatincova@khsstc.cz 
www.khsstc.cz
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