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Zpráva o činnosti
školky spolupracující s Mensou ČR
Škola spolupracující s Mensou v Lesní mateřské škole a Pampelišce
Pro mateřskou školu Pampeliška a Lesní mateřskou školu je hlavní prioritou pobyt venku, téměř, za jakéhokoli počasí. Pobyt v přírodě v dětech prohlubuje cenný vztah k místu bydliště a souznění s přírodou. Pobytem v přírodě není myšleno pouze zkoumání flóry a fauny, ale také procházky danou lokalitou, zkoumání ulic, orientace v místě bydliště a případně nácvik trasy (vedoucí skupiny vede skupinu k danému cíli – kde bydlím, kde je krmelec, kde je kaplička, atd.), a také popis dopravních značek v okolí, které dětem pomohou porozumět danému prostředí. Pozorování staveb a změn v okolí, aktuálně se jedná o výstavbu retardérů u školní cesty a vykácení části lesa z důvodu napadení kůrovcem.
Pomocí přírodních živlů nebo přírodnin se děti sžívají s přírodou a snaží se pochopit její celistvé fungování a harmonii. Učí se, jak smysluplně a šetrně trávit čas v přírodě, a jak ji chránit před vnějšími vlivy člověka. Mezi hlavní aktivity pro zkvalitnění životního prostředí patří třídění odpadu, i jeho sběr v lesích a nedaleké přírodě, a také čištění potůčku pro jeho snazší průchodnost. Dodržování základních pravidel pro vhodné chování v lese a péče o lesní zvěř formou pravidelných návštěv krmelce. S pobytem v přírodě souvisí i další aktivity, které jsou pro děti přirozené, a tou je pozorování změn v přírodě. Různá přírodní tvoření s kůrou, lišejníkem, plody stromů nebo také hledání stop. Mezi velmi oblíbenou činnost patří pozorování duhy, její seskupení barev a touha nalézt poklad na jejím konci.
Pro rozvoj nejen nadaných dětí používáme různé vzdělávací pomůcky a činnosti. Pro rozvoj matematických představ – matematika podle Hejného, Logico Piccolo a Primo, procvičování méně a více a sčítání do deseti pomocí mazací tabulky a korálků. Děti postupně seznamujeme, jak se orientovat na mapě světa a její hlavní rozdělení na kontinenty, světové strany a oceány. Velký prostor necháváme samozřejmě také spontánní hře, které je pro celkový rozvoj dítěte obzvlášť důležitá. V neposlední řadě se děti seznamují s digitálními pomůckami, které jsou v běžném životě čím dál tím více běžné. Pomocí Včelky (Bee Bot) nebo robota se učí programovat jednoduché cesty k cíli a spolupracovat ve skupinách. Výborným doplňkem výuky je i digitální mikroskop, který dětem umožňuje zkoumání všeho, co je na procházce po okolí zaujalo. Ve třídách, kde jsou starší děti je každodenním pomocníkem a kamarádem Albi kniha s digitální tužkou, díky které se děti dozvídají informace ze všech možných oborů. Albi kniha nabízí výborné propojení s tematickými celky, které děti provází celým školním rokem.
Každý týden probíhá jedno téma týdne, které splňuje cíle a kompetence z ŠVP. Na tomto základě volíme vhodné činnosti, pomocí kterých můžeme sledovat výstupy stanovených cílů.
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